
PRAVILA I PROPOZICIJE UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI “OSVOJI DECATHLON 

VAUČER OD 3.000 RSD” U OKVIRU RITEJL PARKA „BIG KRAGUJEVAC“ 

INFORMACIJE O SAMOJ AKTIVACIJI 

Obaveštavamo naše kupce da će se u periodu od 04. do 06. oktobra 2024. godine, od 15h do 19h, u 

okviru ritejl parka „BIG Kragujevac“, održati aktivacija pod nazivom „OSVOJI DECATHLON VAUČER OD 

3.000 RSD“, tokom koje će naši posetioci moći da ostvare pravo na preuzimanje Decathlon poklon 

kartice u vrednosti od 3.000 dinara koju mogu iskoristiti isključivo u prodavnici „Decathlon” u „BIG 

Kragujevac“ ritejl parku, ukoliko u ovom periodu naprave kupovinu u visini od 5.000 RSD i više u 

„Gigatron” radnji u okviru ritejl parka „BIG Kragujevac“. 

PRAVILA UČEŠĆA U AKTIVACIJI 

Pravo da učestvuju u aktivaciji imaju osobe koje posete ritejl parku „BIG Kragujevac“ i koje u toku 

trajanja aktivacije izvrše kupovinu u iznosu od 5.000 RSD i više u „Gigatron” radnji u okviru ritejl parka 

„BIG Kragujevac“, uz obavezu da fiskalni račun dostave na uvid promoteru koji će dat fiskalni račun 

fotografisati za potrebe izrade baze podataka dobitnika, pečatirati i potom vratiti kupcu. 

Sve osobe koje ostvare sve zahtevane uslove iz ove aktivacije u periodu pre isteka zaliha Decathlon 

kartica ostvaruju nagradu u vidu Decathlon kartice sa 3.000 dinara i ne mogu dobiti više od 1 kartice, bez 

obzira na broj puta koji su uspešno ostvarile sve uslove iz ove aktivacije. 

Kartice se mogu koristiti isključivo u „Decathlon” radnji u okviru „BIG Kragujevac” ritejl parka. 

Pojedinačni iznosi na fiskalnim računima se ne mogu sabirati. 

Lica zaposlena u maloprodajnim objektima u okviru ritejl parka „BIG Kragujevac“ nemaju pravo učešća u 

aktivaciji. Preuzimanje poklon kartica je moguće isključivo u periodu od 15h do 19h, na promo pultu na 

parkingu „BIG Kragujevac” ritejl parka, pored radnje Gigatron. Priložen račun za preuzimanje vaučera 

mora biti za kupovinu iz perioda 04-06.10.2024. u „Gigatron” radnji u „BIG Kragujevac” ritejl parku. 

NAGRADNI FOND 

Nagrade koje će biti dodeljivane sastoje se od Decathlon poklon kartica u iznosu od 3.000 dinara koje se 

mogu iskoristiti isključivo u prodavnici „Decathlon” u okviru „BIG Kragujevac“ ritejl parka. Podela 

Decathlon kartica obavljaće se od 15h do 19h na info pultu na parkingu „BIG Kragujevac” ritejl parka, 

pored radnje Gigatron. Akcija važi samo tokom trajanja aktivacije „OSVOJI DECATHLON VAUČER OD 

3.000 RSD“ ili do isteka zaliha. 

OSTALE INFORMACIJE  

Sve informacije o samoj aktivaciji „OSVOJI DECATHLON VAUČER OD 3.000 RSD“, pravilima i načinu 

njenog funkcionisanja, možete dobiti putem našeg sajta https://www.bigcenters.rs/kragujevac/ ili 

kontakt telefonom +381 34 619 50 46. 

https://www.bigcenters.rs/kragujevac/

